

Što je Vistabel?

NAJPOPULARNIJI ANTI-AGE TRETMAN U SVIJETU SVAKAKO JE ONAJ *BOTULINUM TOKSINOM TIP A*, U SVIJETU POZNATIJEM KAO *BOTOKS*, A U HRVATSKOJ I EUROPI KAO *VISTABEL*.

Riječ je o prirodnom pročišćenom proteinu koji se dobiva iz bakterije *Clostridium botulinum*. Pažljivo i precizno apliciran u optimalnim količinama, opušta rad pojedinih mišića koji sudjeluju u mimici lica. Time se umanjuju i uklanjaju bore na licu koje nastaju upravo snažnim djelovanjem tih mišića.

Vistabel se koristi već više od 20 godina u estetskoj kirurgiji i medicini upravo kao najučinkovitiji 'brisač' bora u zonama oko očiju i na čelu.

Kako djeluje?

Bore nastaju zbog kombinacije mnogih uzročnika. Nije stvar samo u staničnim promjenama koje se pojavljuju s vremenom, u smanjenju kolagena ili oštećenjima na koži zbog izlaganja suncu. Kada se mrštite, škiljite ili se koncentirate, mišići između vaših obrva rade i stežu se, što na vašoj koži stvara nabore. Ovaj tretman djeluje tako da cilja uzroke tih takozvanih bora *mrštilica* i *smijalica* – mišiće, čime će smanjiti njihovu aktivnost što će rezultirati smanjenjem pojave neželjenih linija.

Što možete očekivati?

Tretman je gotovo bezbolan, sama aplikacija traje svega par minuta, a rezultate ćete primijetiti već u roku 3 do 5 dana nakon tretmana. Oporavka nema što znači da se već po izlasku iz Poliklinike možete odmah vratiti svojim svakodnevnim obvezama.

Učinak traje i do 6 mjeseci, nakon čega se ubrizgavanje može ponavljati neograničen broj puta u određenim vremenskim razmacima bez straha za zdravlje. Ukoliko tretman izvodi licenciran i dobro treniran medicinski stručnjak u anatomiji lica, ne morate se bojati da biste mogli izgubiti mogućnost izražavanja emocija. Upravo takvi stručnjaci su liječnici Poliklinike Bagatin vođeni doktorom Tomicom Bagatinom, specijalistom maksilofacijalne kirurgije, plastične kirurgije glave i vrata te službenim trenerom i edukatorom tvrtke Allergan za aplikaciju Juvederm dermalnih filera i Vistabela na području cijele naše regije.

Kako i sam naglašava, ponekad se spomenuti tretman, zbog pretjeranog korištenja, spominje u negativnom kontekstu pa su zbog te neumjerenosti nastali nadimci poput *ledene kraljice* ili *poker facea*. No njegove se dobrobiti, kada se ispravno koristi, ipak nisu izgubile. Osim što uklanja neželjene linije, suptilno može podići vaše obrve, a samim time i kapke. Podiže kuteve usana prema gore koje se, zbog mišića oko usana koji se s godinama opuštaju, spuštaju prema dolje. Uklonit će izgled ljutnje i umora s vašeg lica, stoga, voljeli ga ili mrzili, ako želite napraviti nekiruršku razliku na svome licu, ovo je jedini učinkovit tretman.



Dr. Tomica Bagatin službeni je trener i edukator za aplikaciju Vistabela i Juvederm dermalnih filera za Hrvatsku i regiju

Poliklinika Bagatin,
Grada Vukovara 269a/10
01/46 10 225

info@poliklinikabagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr

Vistabel smanjuje kontrakcije mišića koji pomiču kožu, što rezultira nježnijim i plicim borama te sprečava nastajanje novih

Broj 1 za estetiku lica u svijetu

U Hrvatskoj je, dakle, *Botoks* poznatiji kao Vistabel koji dolazi u 50 jedinica što se smatra idealnom dozom za tretiranje čela i područja oko očiju. Jedini posjeduje odobrenje od strane FDA agencije, što je rezultat kliničkih istraživanja nakon dugog niza godina. Prvi je proizvod ovakve vrste odobren još 2002. godine za korištenje u kozmetičke svrhe. Od tada pa do danas ovaj se tretman, na godišnjoj razini, izvodi 5-6 milijuna puta što ga čini svjetskim liderom brojem 1 za estetiku lica u svijetu. Zašto?

1. Djeluje.
2. Ne iziskuje vrijeme za aplikaciju.
3. Siguran je.

